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Vær med i fællesskabet:  
Mandeklub, Nørkleklub eller Dåbskludestrik

Kom med til: Høstgudstjeneste, aftensgudstjenester  
og spaghettigudstjenester

Vi mindes: Sorggruppe og Allehelgen
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TEMA: 

Koncerter og fællessang: 
Rumpistol Ensamble

Budbringerens fodtrin v. Ulla Vejlbye og Jesper Brae Madsen

Fællessang den 12. november
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Hvis du henvender dig angående 
kirkegården fx: 
Pasning af gravsted, forlængelse 
eller betaling for gravsteder 
skal henvendelsen rettes til 
graver: 
Jeanie i telefontiden 
fra kl. 9.30-11.00.

HENVENDELSER 
ANGÅENDE  
KIRKEGÅRDEN

5041 0826

Sognepræster: 
Vikarierende sognepræst Niels Iver Juul 
Mail: nij@km.dk 
Kontakt pr. tlf. 24409476 

Sognepræst Michael Berghof
Mail: miber@km.dk
Kontakt pr. tlf. 61163523

Mandag er fridag for begge præster

Sognehus og kirkekontor: 
Åbningstider for kirkekontoret: 
Mandag til onsdag: kl. 9-12 og torsdag: kl. 12-17
Kontakt pr. tlf. 75524707
Kordegn Anni Pind Nielsen
Mail: apn@km.dk

Ved henvendelse angående gravsted kontaktes: 

Graver og kirketjener:
Jeanie Jepsen
Træffes i arbejdstiden på mobil: 29276483
Mail: graver@seestkirke.dk
Gravermedhjælpere Helle Stormgaard og 
Svend Aage Schmidt Jensen

Formand for Menighedsrådet:
Pia Nicol Albertsen
Mail: 8940@sogn.dk

Kirkesanger: 
Jytte Kinket 

Organist: 
Jens Ulrich Kiilstofte
Mail: Klaverjens@gmail.com

Seest Sogns Kirkeblad udgives 
af Menighedsrådet. 

Layout og tryk:  
Jørn Thomsen Elbo A/S / SPG

Seest Kirke på internettet:
Hjemmeside for Seest Kirke: www.seestkirke.dk
Seest Kirke på Facebook: 
www.facebook.com/Seestkirke. Oplysninger om 
Seest Kirke, Menighedsråd og meget mere findes 
også på: www.sogn.dk/seest

Sogneinfo Seest Sogn
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Rumpistols kompositioner er både et kærlig-
hedsbrev til menneskets forundring og ære-
frygt over for vores gådefulde univers, samt 
et testamente til samme, og kan læses ind i 
den privatisering og forurening af  rummet, 
som vi har oplevet igennem de seneste årtier. 
I mødet mellem organiske elementer som 
violin, saxofon og klaver, og de fremmedarte-
de klange fra synthesizere, og samplere, fort-
sætter Rumpistol undersøgelsen af  mødet 
mellem klassisk, jazz og elektronisk musik i et 
mere ekspressivt og til tider rocket udtryk 
end tidligere.

For den danske komponist Rumpistol er to 
store drivkræfter bag hans musik en søgen 
efter skønhed og jagten på nye lyde. En atmo-
sfærisk electronica, der kærligt absorberer 
musikhistorie og minder. Elementer fra både 
nye og ældre genrer blander sig i Rumpistols 
romantisk betonede miks. … skaber og for-
vandler sig mellem det mekaniske og det 
menneskelige, mellem uro og velvære: Det vil 
sige, hvor lyden og søgningen efter harmoni 
modsiges af  en vis form for skønhed, ulighed 
eller disharmoni.

Hans udgivelser og liveoptrædener spænder 
fra bløde neo-klassiske klaverstykker til rum-
lige, basdrevne elektroniske værker, ofte svære 
at kategorisere, men altid fulde af  melodi.

Line-up
Sven Meinild: Saxofon
Maria Jagd: Violin
Rumpistol: Keys

RUMPISTOL ENSEMBLE
Torsdag den 28. august kl. 19.00
Seest Kirke, Kirketoft 4A Seest

Entre: 75 kr.
Billet købes på www.triolive.dk

Koncerten er en del af  TRIOs festival Sacred 
Music, som over fire dage – fra torsdag d. 28/8  
til søndag d. 31/8 – præsenterer tre bands og 
samlet 12 koncerter i hele Trekantområdet.
Festivalen præsenterer musik, hvor fordybel-
se, hengivenhed og refleksion er gennemgå-
ende temaer og den afholdes i 12 forskellige 
koncertrum, der understøtter stemningen, fx. 
kirker, CLAY keramikmuseum, Fjordenhus og 
kulturhuset EWII House. 

Læs mere om hele festivalen og køb billet, 
herunder partoutbillet til alle dage på:
www.triolive.dk
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Program: 
Afgang fra Seest Sognehus kl. 09.00

Gram Slot er første stop på turen. 
Først vil der være rundvisning på Gram Slot 
– og den tilhørende avlsgård Gramgård.  
Temaerne på rundvisningen er både stedets 
historie og ejerne Sanne og Svend Brodersens 
historie med både køb af slottet, de nuværen-
de projekter og fremtidsplaner. 
Historien om slottets spøgelse, Anna Sophie 
Schack, bliver også fortalt undervejs på turen. 
Efter rundvisningen er der frokost. Menuen  
er afhængig af, hvilke råvarer der er i sæson. 
Drikkevarer betales er ikke inkluderet i  
prisen på de 250,00 kr. 

Udflugten afsluttes med kaffe og kage på  
en naturskøn plet. 
Forventet hjemkomst kl. 17.00

Pris: pr. person 250 kr. 
Vær opmærksom på, at drikkevarer betales 
for egen regning i forbindelse med frokosten. 

Billetsalg: Torsdag den 21. august kl. 17.00 i 
Seest Sognehus. Der kan maksimalt købes  
2 billetter pr. fremmødte person. Billetsalget 
foregår ved fysisk fremmøde. 

Årets Sogneudflugt
Torsdag den 28. august 
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tirsdag den 2. september kl. 14.00-16.00
Seest Sognehus, Kirketoft 2

Erik Demant vil i ord, billeder og lyd berette fakta og personlige erindringer om livet i det  
smukke land.
Erik Demant rejste til Grønland i 1975 og boede der i 14 år. Han har familie i Grønland og  
har, siden han i 1989 flyttede til Danmark, besøgt Grønland utallige gange. 
Et land med store udfordringer og en historie ud over det sædvanlige. Et land som mange  
har holdninger til - og mange myter og fordomme omkring. Grønland er de seneste år blevet mere 
og mere synlig i mediebilledet og i drøftelserne i Danmark og internationalt. På grund  
af  sin beliggenhed, sine råstoffer og ikke mindst debatten om fremtiden for Grønland – selv- 
stændighed – øget selvstyre – oprustningen i arktis – opgør med kolonitiden. Disse emner  
kommer Erik Demant også ind på i foredraget.

Der er tilmelding helst via vores hjemmeside seestkirke.dk eller ved at kontakte Kirkekontoret på 
tlf. 75524707. Sidste frist for tilmelding er mandag den 1. september kl. 11.30. 
Kaffe og kage: 30 kr.

SOGNEEFTERMIDDAG

Grønland  
– det smukke land højt mod nord



 6

SOGNEEFTERMIDDAG 

Velkommen til et foredrag ved Peter Hedelund om MAF, der med deres små nødhjælpsfly 
når ud til nogle af  de fattigste og mest isolerede mennesker i verden. 

MAF’s små fly går på vingerne for hospitaler, nødhjælpsorganisationer og kirker, når det er 
svært at komme frem med hjælp. Det er under naturkatastrofer og humanitære katastrofer 
og i dele af  verden, hvor afstandene er lange, og vejene er ikke-eksisterende. MAF Dan-
marks generalsekretær, Peter Hedelund, vil i sit foredrag fortælle om nogle af  de isolerede 
samfund, han har besøgt med MAF i Madagaskar, Østafrika og Papua Ny Guinea. 

MAF flyver for livet i 24 lande 
MAF er verdens største humanitære flyselskab, der på verdensplan råder over flere end 
100 små fly. Flyene fragter alt fra læger og medicin til bibler og nødhjælp i 24 ulande i Asien, 
Afrika og Sydamerika. Fælles for disse lande er, at en stor del af  befolkningen bor så øde og 
isoleret, at det er svært eller umuligt at nå frem til dem med andet end fly. MAF’s fly og 
piloter er specialiserede i at lette og lande de mest besværlige steder, hvilket betyder, at 
MAF kommer ud til samfund, som få andre gør. 
MAF blev stiftet lige efter 2. verdenskrig af  kristne piloter fra Royal Air Force i Storbritan-
nien, der ønskede at flyve for at skabe fred i stedet for at sprede krig.  

Der er tilmelding helst via vores hjemmeside seestkirke.dk eller ved at kontakte
Kirkekontoret på tlf. 75524707.
Sidste frist for tilmelding er mandag den 6. oktober kl. 11.30.
Kaffe og kage: 30 kr.

Tirsdag den 7. oktober i Seest Sognehus, Kirketoft 2

Små fly bringer håb  
til isolerede landsbyer  
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Onsdag den 22. oktober kl. 19.00 i Seest Kirke, Kirketoft 4A

Budbringerens Fodtrin er et anderledes kon-
certprojekt, hvor klassiske salmer fortolkes af 
skuespiller Ulla Vejlby og singer/songwriter 
Jesper Brae Madsen.

De giver deres bud på, hvordan man blander 
skuespil og musik, og derved åbner de smukke 
gamle salmetekster på en ny og vedkommende 
måde. 

I hver salme er der et “jeg”, som har noget på 
hjerte og har noget, som hun vil tale med Gud 
om. Vi møder fx med en ung pige til høstgilde, 
hvor hun venter på sin hjertens kær. Vi møder 
en kvinde som har fået en besked om, at hun 
har terminal kræft. Vi møder en kvinde, som 
er vred på gud over, at verden er så uretfærdig, 
og at der sker så mange meningsløse ting. 

Koncerten handler om tro og tvivl, håb og 
håbløshed og frem for alt om menneskelighed. 
Hvad stiller mennesker op, når livet rammer 
og slår os ud? Kan vi stadig bruge de gamle 
salmer?

Ulla Vejby er skuespiller og kendt for sin rolle 
som stuepigen Edith i tv-serien Badehotellet 
og diverse andre tv-serier (Sygeplejeskolen, 
Tinka og kongespillet m.m.), film og teater.  
Hun har gennem mange år gået hånd i hånd 

med jazzen og har sunget i flere musicals og 
teater koncerter. 

Jesper Braae Madsen er en guitarist og sanger, 
som særligt har udforsket singer/songwriter 
-traditionen og tilføjer projektet en lyd af ame-
rikansk folk/country samt nordisk indie musik. 

Der vil være mulighed for at købe øl, vin og 
vand 

Entre: 50 kr. Ved fremvisning af studiekort  
25 kr.

Der er tilmelding helst via vores hjemmeside 
seestkirke.dk eller ved at kontakte
Kirkekontoret på tlf. 75524707.
Sidste frist for tilmelding er tirsdag den  
21. oktober kl. 11.30.

Budbringerens fodtrin
Ved Ulla Vejlby og 
Jesper Brae Madsen FOTO: LENA PAASKE
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SOGNEEFTERMIDDAG 
 tirsdag den 4. november kl. 14.00-16.00

i Seest Sognehus, Kirketoft 2

 ”Da jeg var lille, og landbruget var stort, og min 
bedstemors fætter var statsminister i Danmark”

Foredrag ved Jørgen Gleerup 

Livsfortællinger fra dengang for længe siden!

Det var dengang, hunden Laika kredsede 
rundt om jorden, og frøken Hansen under- 
viste i skolen. Det var dengang, Kresten  
Hjulmand kørte mælk til mejeriet, og Henry 
From reddede et straffespark. Det var den-
gang, kornet blev høstet med selvbinder og 
tærsket i tærskeværket. Det var dengang, 
drengene lod håret gro, musikken hed pig-
tråd, og Apollo 11 landede på månen.

En række erindringsbilleder fra livet på landet i 
1950’erne og 60’erne – krydret med tidens 
viser og sange.

Der er tilmelding helst via vores hjemmeside 
seestkirke.dk eller ved at kontakte Kirke- 
kontoret på tlf. 75524707.
Sidste frist for tilmelding er mandag den  
3. november kl. 11.30.
Kaffe og kage: 30 kr.
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Dato Aktivitet Læs 
mere på: 

AUGUST
Tirsdag den 12. august kl. 13.00 Nørkleklub starter op efter sommerferien Side 11
Torsdag den 21. august kl. 17.00 Billetsalg til Årets sogneudflugt Side 4
Torsdag den 28. august kl. 19.00 Koncert: Rumpistol Ensemble Side 3
Torsdag den 28. august kl. 09.00-17.00 Årets sogneudflugt til Gram Slot Side 4

SEPTEMBER

Tirsdag den 2. september kl. 14.00-16.00
Sogneeftermiddag: ”Grønland – det smuk-

ke land højt mod nord” v. Erik Demant
Side 5

Torsdag den 4. september kl. 10.00-12.00 Dåbskludestrik Side 11
Torsdag den 4. september kl. 10.00-12.00

OKTOBER
Torsdag den 2. oktober kl. 10.00-12.00 Dåbskludestrik Side 11

Tirsdag den 7. oktober kl. 14.00-16.00
Sogneeftermiddag: ”Små fly bringer håb til  

isolerede landsbyer” v. Peter Hedelund
Side 6

Onsdag den 22. oktober kl. 19.00
Koncert: ”Budbringerens fodtrin”  

v. Ulla Vejlby og Jesper Brae Madsen
Side 7

NOVEMBER

Tirsdag den 4. november kl. 14.00-16.00
Sogneeftermiddag: “Da jeg var lille, og land- 

bruget var stort…” v. Jørgen Gleerup
Side 8

Torsdag den 6. november kl. 10.00-12.00 Dåbskludestrik Side 11

DECEMBER

Tirsdag den 2. november kl. 14.00-16.00 Sogneeftermiddag: Julehygge

Aktiviteter i Seest Sognehus, Kirketoft 2
Perioden fra 1. august til primo december

Næste kirkeblad 
der udkommer 

ultimo november

Tilmelding via Seest Kirkes hjemmeside
Vi er glade for, at så mange benytter sig af  muligheden for tilmelding via https://seestkirke.dk til vores arrangementer. 
Hvis du endnu ikke bruger tilmelding via hjemmesiden, vil vi meget gerne vise dig, hvordan du gør. Henvend dig til Camil-
la Rasmussen i forbindelse med et arrangement for hjælp. 
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Onsdag den 12. november kl. 19.00, Seest Sognehus, Kirketoft 2

Velkommen til en aften, hvor vi skal synge sammen fra højskole-
sangbogen.

Vi vil dykke ned i efterårets og vinterens sange. Derudover skal 
vi også synge sange om kærlighed og livet og hvis vi tør, måske 
en enkelt julesang. Der vil også være mulighed for at ønske et 
par sange.

Anna-Sofie Sofie Arendt og Jens Kiilstofte vil binde aftenen 
sammen med fortællinger, der relaterer sig til sangene.

Der vil være mulighed for at købe et glas vin eller en vand.

Vel mødt til en aften, hvor vi skaber musikken sammen.

Tilmelding: 
Der er tilmelding helst via vores hjemmeside seestkirke.dk eller 
ved at kontakte Kirkekontoret på tlf. 75524707. 
Sidste frist for tilmelding er tirsdag den 11. november kl. 11.30.

Fællessangsaften
v. sognepræst Anna-Sofie Arendt og organist Jens Kiilstofte
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 DÅBSKLUDESTRIK 
Kunne du tænke dig at strikke dåbsklude til de babyer,  
der bliver døbt i Seest Kirke?

Så er dåbskludestrik måske noget for dig. Du kan være  
med til at strikke følgende torsdage: 
	Torsdag den 4. september kl. 10.00-12.00
	Torsdag den 2. oktober kl. 10.00-12.00
	Torsdag den 6. november kl. 10.00-12.00
Og med afslutning torsdag den 27. november 

Hvis du har spørgsmål, er du velkommen til at kontakte  
Birta på mobil: 42334848

 

Nørkleklubben starter op efter ferien: tirsdag den 12. august kl. 13.00. 

Alle er meget velkomne!

Vi tager altid godt imod nye medlemmer, og der er plads til alle, så bare mød op.

Venlig hilsen 
Susanne	 og	 Jutta
27211755		  29926780

NØRKLEKLUBBEN 
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MANDEKLUBBEN 

- Et socialt fællesskab for mænd

Vi har også været på besøg i forskellige 
sportsklubber og prøvet kræfterne af. 
Vi planlægger vores arrangementer løbende. 
Hvis du er interesseret, så send din mailad-
resse til Bent rubinvej9@stofanet.dk, så får 
du besked om næste arrangement ca. 2 til 3 
uger før. 

Ønsker du yderligere oplysninger, kan du 
kontakte 
Arne på mobil: 2076 7114 
Bent på mobil: 2993 1256 
eller 
Henning på mobil: 4232 9277

Vi er en gruppe mænd i vores bedste alder, 
der mødes ca. 10 gange årligt, til virksom- 
hedsbesøg, foredrag eller fællesspisning. 
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Det er tungt at miste en, man holder af - en 
ægtefælle, et barn, en forælder, en god ven.
Derfor tilbyder vi en mulighed for at mødes 
i en sorggruppe i Sognehuset.
Sorg tager tid og er en bagage, vi bærer med 
os videre i livet, men for nogle kan det være 
en hjælp at være sammen med andre, der 
har mistet og finde forståelse og støtte.

Gruppen er ikke en terapi-gruppe, men en 
mulighed for, under tavshedspligt, at dele 
livsfortælling og minder med hinanden og 
gøre brug af hinandens erfaringer.

Gruppen er for voksne; har man et barn i 
sorg, henvises til Brændkjærkirkens sorg-
gruppe for børn og unge.

Vi mødes kl. 17.30-19.00 på følgende datoer 
18. september, 23. oktober og 20. november. 
Gruppen oprettes ved min. 5 tilmeldte.

Tilmelding, senest 9. september, og evt. 
spørgsmål til sognepræst Anna-Sofie Arendt, 
asar@km.dk.

SORGGRUPPE 
– et tilbud fra Seest kirke  
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Særlige gudstjenester
Aftengudstjenester
Søndag d. 10. august, søndag d. 21. september og 
søndag d. 19. oktober kl. 19.00 mødes vi til aften-
gudstjeneste i kirken.
Aftengudstjenesten har en anden stemning end 
højmessen om formiddagen: Her er fred og ro, 
lystænding, stille bøn og dejlig musik.
Efter aftengudstjenesterne inviteres på kirkekaffe 
og en god snak i Sognehuset.

Konfirmandindskrivning i kirken
Søndag d. 17. august kl. 10.30 inviteres de nye 
konfirmander og deres forældre til indskrivnings-
gudstjeneste i kirken.
Efter gudstjenesten er der sodavand og chips i 
Sognehuset, mens I bliver indskrevet.
Husk at medbringe dåbsattest! Hvis du ikke er 
døbt, må du gerne medbringe navneattest.
Vi glæder os til at møde jer!

Læsekreds i Sognehuset
Onsdag d. 27. august kl. 17.00 begynder den nye 
sæson i vores læsekreds.
Kan du lide at læse og vil du gerne dele glæden 
over bøger – og diskutere dine læseoplevelser 
med andre, så er læsekredsen stedet for dig.
Nye medlemmer er meget velkomne!
Mødedatoer i 2. halvår er: 27. august, 1. oktober 
og 5. november.
Evt. spørgsmål til asar@km.dk
 
Under Guds åbne himmel
Ved høstgudstjenesten siger vi tak for ”det daglige 
brød”; alt det, vi får af  Gud, som vi har brug for 
at leve.

Som det efterhånden er blevet en tradition, hol-
der vi også i år høstgudstjeneste under åben him-
mel på plænen foran Sognehuset. Det sker søn-
dag d. 7. september kl.10. 30.
Folkemusikgruppen ”Spillefolk” vil, sædvanen tro, 
akkompagnere på de elskede høstsalmer, samt 
spille under gudstjenesten.
Efter gudstjenesten serveres en sandwich, samt øl 
og vand.
Ved gudstjenesten samler vi ind til Gademix.
Alle er hjerteligt velkomne!
P.S. Skulle vi være uheldige med vejret, flytter vi 
indenfor i Seest kirke.
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Demensvenlige gudstjenester
Også i efteråret tilbyder vi demensvenlige gudstje-
nester, særligt tilrettelagt for dem, der er ramt af  
demens og deres pårørende, men alle er velkomne.
Onsdag d. 10. september kl. 10.30 er der høst-
gudstjeneste, og tirsdag d. 2. december kl. 10.30 
er der advents/julegudstjeneste i kirken.
De demensvenlige gudstjenester er enkle med 
kendte salmer, forskellige sanseoplevelser, fortæl-
ling m. rekvisitter og erindringsarbejde.
 
Spaghettigudstjeneste  
– Det’ for børn…og barnlige sjæle!
Spaghettigudstjeneste er en kort gudstjeneste, 
særligt for børn og deres voksne, men alle er 
velkomne.
Vi synger sammen, hører en historie fra Bibelen 
og laver en sjov aktivitet.
Vi mødes i kirken, og efter gudstjenesten går vi ned 
i Sognehuset og spiser lækker aftensmad sammen.
Der er spaghettigudstjeneste torsdag d. 25. sep-
tember kl. 17.00 – Tilmelding på www.seestkirke.
dk eller på tlf. til kirkekontoret senest mandag 
d.22. september kl.11.30.

Dagen hvor vi mindes…
Alle helgens dag, søndag 
d. 2. november, kl.17.00, 
indbydes til mindegudstje-
neste i Seest kirke. Her vil 
navnene på dem, vi har 
mistet i Seest siden sidste 
Alle helgen blive oplæst,  
og vi vil tænde et lys for 
hver enkelt af  dem.
Allerede fra kl. 16.00 er 
der mulighed for at komme forbi og hente et 
gravlys, som man kan tænde på sit gravsted eller 
på fællesgraven på Seest kirkegård.

Alle er velkomne, men særligt indbudte er de 
pårørende til dem, der har mistet en det sidste år.

Fyraftenssang
Også i efteråret indbyder vi til fyraftenssang i 
kirken: En stund med fællessang fra Højskolesang-
bog og Salmebog -  og derefter aftensmad i Sog-
nehuset.
Det finder sted onsdag d. 12. november kl. 17.00, 
og alle er hjerteligt velkomne!
Der er tilmelding via www.seestkirke.dk eller på 
tlf. til kirkekontoret senest mandag d. 10. novem-
ber kl. 11.30.
 
Nedtællingen til jul begynder…
Adventstiden er nedtælling til jul, en tid, hvor vi 
forbereder os til den store højtid: I Seest kirke 
begynder vi søndag d. 30. november kl. 10.30, 
hvor det første lys i adventskransen
tændes af  konfirmanderne, der går i lysprocessi-
on ind i kirken. Vi skal selvfølgelig også synge 
”Vær velkommen, Herrens år”, for 1. søndag i 
advent markerer kirkeårets nytårsdag.
Alle er hjerteligt velkomne!



Gudstjenester i Seest Kirke

Ret til ændringer forbeholdes

August
Søndag d. 3. august 7.s.e. trin, Lk.19,1-10 kl .10.30  ASA

Søndag d. 10. august Aftengudstjeneste kl. 19.00 ASA

Søndag d. 17. august Konfirmandindskrivning kl. 10.30 ASA

Søndag d. 24. august 10.s.e.trin, Lk.19,41-48 kl. 10.30 MB

Søndag d.  31. august 11.s.e.trin, Lk. 18, 9-14 kl. 10.30 MB

September
Søndag d. 7. september Høstgudstjeneste kl. 10.30 ASA

Søndag d. 14. september 13.s.e.trin, Lk.10,23-37 kl. 10.30 ASA

Søndag d. 21. september Aftengudstjeneste kl. 19.00 ASA

Torsdag d. 25. september Spaghettigudstjeneste kl. 17.00 ASA

Søndag d. 28. september 15.s.e.trin, Mtt.6,24-34 kl. 10.30 ASA

Oktober
Søndag d. 5. oktober 16.s.e.trin, Lk.7,11-17 kl. 10.30 MB

Søndag d. 12. oktober 17.s.e.trin, Lk.14, 11 kl. 10.30 MB

Søndag d. 19. oktober Aftengudstjeneste kl. 19.00 ASA

Søndag d. 26. oktober 19.s.e.trin, Mk.2,1-12 kl. 10.30 MB

November
Søndag d. 2. november Alle helgens dag, Mtt. 5,1-12 kl. 17.00 ASA

Søndag d. 9. november 21.s.e.trin, Joh.4,46-53 kl. 10.30 MB

Onsdag d. 12. november Fyraftenssang kl. 17.00 ASA

Søndag d. 16. november 22.s.e.trin, Mtt.18,21-35 kl. 10.30 ASA

Søndag d. 23. november S.s.i kirkeåret, Mtt.25,31-46 kl. 10.30 MB

Søndag d. 30. november 1.s. i advent, Lk.4,16-30 kl.10.30 ASA

December
Torsdag d. 4. december Spaghettigudstjeneste kl. 17.00 ASA

Søndag d. 7. december De Ni Læsninger kl. 19.00 ASA

Søndag d. 14. december 3.s.i advent, Lk.1,67-80 kl. 10.30 MB

Søndag d. 21. december 4.s.i advent, Joh 3,25-36 Syng julen ind kl. 10.30 MB

Onsdag d. 24. december Juleaften  Børnejulegudstjeneste kl. 11.00 ASA

Trad.juleaften kl. 13.00 MB

Trad.juleaften kl. 14.30 MB

Torsdag d. 25. december Juledag, Joh 1,1-14 kl. 10.30 ASA

Fredag d. 26. december 2. juledag, Mtt.10,32-42 kl.10.30 MB

Søndag d. 28. december Julesøndag, Mtt.2,13-23 kl. 10.30 ASA


